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YBaxaemnbii AHTOH! CyAsl IO ONKCaHUIO (CHenaiTe CKUAKY HAa 3a09YHOCTh KOHCYJIbTALIUN), 9TH Y3EJIKI
IIOXO0XKM Ha MTaxoBhle TuMpaTudeckue y3ibel. OHU IPUCYTCTBYIOT B HOpMe. To, 4YTO OHU HECKOJIHKO
yBeIU4YeHHl, 60JIe3HeHHBI ITPH MaJIbIIAI[MH, TOBOPUT O HAJTMYUU KAKOT0-TO BOCIIAIMTEILHOTO IIpoliecca
B ITaX0BOM 00acTu. BeposiTHEe BCero, UX IMOSIBIEHNE KaK pa3 U CBSI3aHO C 000CTpeHrEM
XPOHUYECKOTO ITPOCTAaTHTA ¥ Be3UKYyNIUTa. [I719 yTouHeHusT Bam Hago 06paTUThLCS K yPOJIOTYy
(aHOpPOJIOrY) IIO MECTY KHUTEIbCTBA (A1 HEIIOCPEeICTBEHHOTO OCMOTpa), ¥ caenath Y3U maxoBoro
IIPOMEXYTKa. Yaauu BaM U BEI3JOPOBIIEHUS.



